
Volby do Zastupitelstva Jihomoravského kraje 2020 

 Volby do Zastupitelstva Jihomoravského kraje se uskuteční ve dnech 2. a 3. 
října 2020. 

DNY VOLEB: 

první den voleb – v pátek 2. 10. 2020 proběhne hlasování od 14:00 hodin do 22:00 
hodin, 

druhý den voleb – v sobotu 3. 10. 2020 se bude hlasovat od 8:00 hodin do 14:00 
hodin. 

Sčítání hlasů proběhne v sobotu 3. 10. 2020 ihned po uzavření volebních místností. 

KDO MŮŽE VOLIT: 

Právo volit do zastupitelstva kraje má státní občan České republiky, který alespoň ve 
druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, 
která náleží do územního obvodu kraje, (dále jen "volič"). 

Překážkami výkonu volebního práva podle odstavce 1 jsou: 
a) zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu výkonu trestu odnětí 
svobody, 
b) omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva, 
c) zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu, nebo 
d) výkon služby vojáka z povolání v zahraničí nebo výkon služby vojáka v záloze 
v zahraničí 

Každý volič si může v úředních hodinách na obecním úřadu ověřit, zda je zapsán ve 
stálém seznamu voličů nebo ve zvláštním seznamu voličů. Každý volič může být 
zapsán pouze v jednom seznamu voličů. 
 
Dva dny přede dnem voleb, tj. 30. 9. 2020, obecní úřad seznam v 16:00 hodin 
uzavře. 

VOLEBNÍ OKRSEK PRO VOLIČE S ÚŘEDNÍ ADRESOU: 

Volič, který má trvalý pobyt na úřední adrese Obecního úřadu Skrchov může uplatnit 
své volební právo ve volebním okrsku č. 1 – Obecní úřad, 679 61 Skrchov 19.  

VOLIČSKÉ  PRŮKAZY: 

Voliči, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je 
zapsán, vydá obecní úřad na jeho žádost voličský průkaz a poznamená tuto 
skutečnost do stálého seznamu a do jeho výpisu pro okrskovou volební komisi. 
Voličský průkaz se vydává pouze voličům zapsaným ve stálém seznamu v územním 
obvodu kraje, kde jsou vyhlášeny volby. 



Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb, a to 
osobně u obecního úřadu do okamžiku uzavření stálého seznamu nebo podáním 
doručeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb obecnímu úřadu; toto podání musí 
být v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické 
podobě zaslané prostřednictvím datové schránky; o osobně učiněné žádosti se 
sepíše úřední záznam. Obecní úřad voličský průkaz předá osobně voliči nebo osobě, 
která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání 
voličského průkazu, anebo jej voliči zašle. Voličský průkaz může být vydán nejdříve 
15 dnů před volbami. 

Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze stálého seznamu ve dnech voleb ve 
volebním okrsku spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny 
a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu. 

Žádosti o vydání voličského průkazu se vyřizují na Obecním úřadě ve Skrchově. 

 

 

Vzor žádosti o vydání voličského průkazu pro volby do zastupitelstva 
Jihomoravského kraje: http://www.obec-skrchov.eu/ 

 

http://www.obec-skrchov.eu/

